

【生命故事】朱經宇《失靈鬼眼》星火飛騰 544 研討指引

內容重溫

- 朱經宇自覺生活跟他人有何異常之處？
- Anthony 如何發現自己有陰陽眼？
- 他有甚麼靈異經歷？
- 接受朋友建議下做法事，結果怎樣？
- 他如何接觸色土風？
- 甚麼情況下接觸信仰？
- 太太 Janet 早期對他的靈異經歷有何看法？ 後來有甚麼轉變？
- Anthony 怎樣脫離靈界騷擾？
- 他如何發現患腦瘤？
- 人生首個禱告是甚麼？

討論指引

- 你相信陰陽眼嗎？ 為甚麼？
- 教堂、教會給你甚麼印象？ 你如何理解「神的殿」？

進深討論

1. Anthony 估計因接觸過廟宇物件而沾上陰陽眼，雖無法證實，然而聖經確有教導人要遠離偶像，出自哪些經文呢？

「小子們哪，你們要自守，遠避偶像。」約翰壹書五 21

「不可跪拜那些像，也不可事奉他，因為我耶和華你的神是忌邪的神。恨我的，我必追討他的罪，自父及子直到三四代。」出埃及記二十 5

2. Anthony 受洗後，發現不再受到靈異騷擾。你認為有關係嗎？

「祂對我說，我的恩典夠你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。所以我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。」哥林多後書十二 9

「我已經給你們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害你們。」路加福音十 19

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！